
В Нижнеилимском районе предъявлено обвинение местному жителю за совершение особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Нижнеилимскому району предъявлено обвинение местному жителю, в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в новогоднюю ночь обвиняемый нанес ножевое ранение своему товарищу в ходе драки, вызванной противоправным поведением погибшего, находясь в одной из квартир дома в г. Железногорск-Илимский. Смерть потерпевшего наступила на месте преступления от обильной кровопотери. После совершения преступления мужчина поместил тело погибшего в спальный мешок и сбросил с балкона пятого этажа, после чего сообщил в полицию о совершенном преступлении.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения. Проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



11 Января 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1004838>